



В Тверской области местный житель признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности детей

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю города Осташкова Тверской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 3 и п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (совершение иных действий сексуального характера, с применением насилия, с использованием беспомощного состояния потерпевшего, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Следствием и судом установлено, что с 1 января по март 2002 года мужчина, находясь на территории города Осташкова Тверской области, дважды совершил в отношении малолетнего сына своей сожительницы развратные действия сексуального характера, и одно покушение на совершение иных действий сексуального характера. Также в указанный период он совершил в отношении знакомой девочки развратные действия сексуального характера. С марта 2012 по апрель 2013 года злоумышленник, находясь в своей квартире, расположенной в городе Осташкове Тверской области, трижды совершил в отношении уже своей малолетней дочери насильственные действия сексуального характера. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и с ограничением свободы на 2 года.

23 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599182>